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ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ

Ο.Δ.Υ.Ε.
ΑΘΗΝΑ,  21 Μαΐου 2008

Αρ. Πρωτ. 11

ΠΡΟΣ:1. Τον Υπουργό της Δικαιοσύνης, κ. Σωτήρη Χατζηγάκη.

          2. Τον Υπουργό Οικονομίας και Οικονομικών, κ. Γεώργιο Αλογοσκούφη

          3. Τον Υπουργό Εσωτερικών Δημόσιας Διοίκησης και Αποκέντρωσης,

               κ. Προκόπη Παυλόπουλο.

4.     Την Υπουργό Απασχόλησης και Κοινωνικής Προστασίας, κ. Φάνη Πάλλη Πετραλιά.

5.     Τον Υφυπουργό Οικονομικών, κ. Νικόλαο Λέγκα

6.     Τον Υφυπουργό Οικονομικών, κ. Αντώνιο Μπέζα

7.     Τον Υφυπουργό του ΥΠΕΣΔΔΑ, κ. Χρήστο Ζώη.

8.     Τον Γεν. Γραμματέα του Υπ. Δικαιοσύνης, κ. Κωνσταντίνο Γκλέτσο.

9.     Τους κ.κ. Γενικούς Γραμματείς των Υπουργείων Οικονομικών, Απασχόλησης και
ΕΣ.Δ.Δ.Α.

 
 ΘΕΜΑ: ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 48ΩΡΗΣ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗΣ ΑΠΕΡΓΙΑΣ ΤΩΝ

ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ,
ΠΕΜΠΤΗ ΚΑΙ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 29 & 30 ΜΑΙΟΥ 2008.

 Αξιότιμοι κ.κ. Υπουργοί και Γεν. Γραμματείς.

Επειδή μέχρι σήμερα δεν λάβαμε ξεκάθαρες απαντήσεις από τους αρμόδιους
κυβερνητικούς παράγοντες για τα αιτήματα που έχουμε θέσει κατά επανάληψη
εκλάβαμε για άλλη μια φορά τη στάση αυτή ως παρελκυστική και αρνητική, ως στάση
που υποδηλώνει την ανυπαρξία πολιτικής βούλησης από την Κυβέρνηση να
ικανοποιήσει τα αιτήματά μας. Ειδικότερα εκτιμήσαμε ομόφωνα: 

Ενώ οι συνθήκες εργασίας έχουν οξυνθεί τα τελευταία χρόνια δεν έχει δαπανηθεί
μέχρι στιγμής ούτε ένα νέο ευρώ από τον Κρατικό Προϋπολογισμό για νέες
προσλήψεις ή για την αναβάθμιση των αποδοχών μας, ώστε να εξισωθούμε ή να
πλησιάσουμε τουλάχιστον στις αποδοχές των άλλων εργαζομένων στον ίδιο χώρο
της Δικαιοσύνης.
Ότι η Κυβέρνηση την ίδια στιγμή ακολουθεί μια επιλεκτική στάση απέναντι μας
και αντιμετωπίζει τα προβλήματά μας με άλλα και δυσμενή μέτρα και σταθμά από
εκείνα που αντιμετωπίζει τους άλλους εργαζομένους (σωφρονιστικούς,
δικαστικούς λειτουργούς) στον ίδιο χώρο του Υπουργείου Δικαιοσύνης.

Εκτιμήσαμε, επίσης ΟΜΟΦΩΝΑ, την επιλεκτική και άδικη πολιτική όλων των
Κυβερνήσεων στο χρόνιο ζήτημα του επιδόματος ειδικών συνθηκών. Ξανά-τονίζουμε
και υπενθυμίζουμε: Ενώ το 1995 το αντίστοιχο επίδομα των δικαστικών λειτουργών
είχε επεκταθεί και σε εμάς, τους δικαστικούς υπαλλήλους, κατά ποσοστό 75% ξαφνικά
τον Αύγουστο του 1997 με την ψήφιση του νέου μισθολογίου των δικαστικών
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λειτουργών, το επίδομά μας αποσυνδέθηκε από το αντίστοιχο των δικαστικών
λειτουργών. Το Δεκέμβριο του 2001 με δικαστικές αποφάσεις και με Υπουργική
απόφαση το παραπάνω επίδομα μας διπλασιάστηκε. Έκτοτε παραμένει στάσιμο παρά
τις ευχολογίες των εκάστοτε Υπουργών για το δίκαιο αίτημά μας και τη στιγμή που το
αντίστοιχο επίδομα των δικαστικών λειτουργών τριπλασιάστηκε! Και παρά του ότι:

αποτελούμε αναπόσπαστο μέρος της οργανικής σύνθεσης όλων των
ποινικών και πολιτικών δικαστηρίων, των ανακριτικών και εισαγγελικών
γραφείων, της διοίκησης και λειτουργίας των δικαστικών υπηρεσιών,
έχουμε την ευθύνη για την τήρηση των πρακτικών, συμμετέχουμε στη
σύνταξη των κατηγορητηρίων, την καθαρογραφή και την συνυπογραφή
όλων των δικαστικών αποφάσεων και άλλων δικαστικών εγγράφων,
έχουμε, κυρίως εμείς οι δικαστικοί υπάλληλοι, την ευθύνη για την
καθημερινή και άμεση επαφή και εξυπηρέτηση του πολίτη.

Εκτιμήσαμε επίσης:

Ø      ότι στάσιμος παραμένει από το  1988 ο συνολικός αριθμός των
οργανικών θέσεων των δικαστικών υπαλλήλων της γραμματείας των
διοικητικών, πολιτικών και ποινικών δικαστηρίων και εισαγγελιών και των
εμμίσθων υποθηκοφυλακείων – κτηματολογικών γραφείων. Δηλαδή ο
αριθμός των δικαστικών υπαλλήλων που υπηρετούν σήμερα στις ως
άνω υπηρεσίες είναι μικρότερος από τον αριθμό των υπηρετούντων το
1989, αφού οι κενές οργανικές θέσεις (που είναι ίδιες από το 1988)
ανέρχονται στο 25%. Ακόμα και με αυτό το «απαρχαιωμένο» από το 1988
οργανόγραμμα, από τις 9.017 οργανικές θέσεις δικαστικών υπαλλήλων των
διοικητικών, πολιτικών και ποινικών Δικαστηρίων και Εισαγγελιών και των
Εμμίσθων Υποθηκοφυλακείων – Κτηματολογικών Γραφείων  οι 2.300
περίπου είναι κενές. Σας επισημαίνουμε ότι το παραπάνω πρόβλημα οξύνεται
περισσότερο δεδομένου ότι κάθε χρόνο αποχωρούν 150 περίπου
δικαστικοί υπάλληλοι.

Ø      Επίσης, ορισμένα δικαστήρια όπως στη Λάρισα, στη Χαλκιδική, στην
Κέρκυρα, στη Θήβα, στην Κω, στο Λασίθι, στο Γύθειο, στα Καλάβρυτα
και σε άλλα, καθώς και σε Έμμισθα Υποθηκοφυλακεία και
Κτηματολογικά Γραφεία, λειτουργούν με το ½ των υπαλλήλων που
χρειάζονται!

Ø      Σημειώνουμε επίσης ότι είναι άδικη η ΜΗ αύξηση του ποσού [το οποίο είναι
καθηλωμένο από το 1999 (!!)] που χορηγείται για κάλυψη εξόδων κίνησης των
Επιμελητών Δικαστηρίων, οι οποίοι επιδίδουν κλήσεις, κλητήρια θεσπίσματα,
βουλεύματα και αποφάσεις μετακινούμενοι με δικά τους Ι.Χ. μέσα καθώς και
όσων μετακινούνται εκτός Έδρας ή αποσπώνται εκτός Έδρας, ώστε να
καλύπτονται τα πραγματικά τους έξοδα στα οποία υποβάλλονται
υποχρεωτικώς. Ειδικά δε για τους μετακινούμενους εκτός έδρας (με απόσπαση
ή σε μεταβατικά δικαστήρια κ.α.),  προκαταβολή ή τουλάχιστον  έγκαιρη
καταβολή των εξόδων τους. Αξίζει να σημειωθεί ότι το ποσό που χορηγείται
στους επιμελητές για την κάλυψη  των εξόδων μετακίνησης τους είναι
καθηλωμένο από το 1999 στα 60€ το μήνα,  ενώ από τότε μέχρι σήμερα έχουν
αυξηθεί  τα καύσιμα, το κόστος συντήρησης ΙΧ με τα οποία μετακινούνται και η
τιμή των εισιτηρίων και της κάρτας απεριορίστων διαδρομών.

ΣΥΝΕΚΤΙΜΩΝΤΑΣ ΤΑ ΠΑΡΑΠΑΝΩ:

α) Εμείς οι αντιπρόσωποι των 67 Συλλόγων Δικαστικών Υπαλλήλων
Ελλάδας που συμμετείχαμε στο Συνέδριο της ΟΔΥΕ που έγινε 8 – 11
Απριλίου 2008 στη Λεπτοκαρυά Πιερίας, αποφασίσαμε ομόφωνα την
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κήρυξη 2 Πανελλαδικών Επαναλαμβανόμενων 48ώρων απεργιών από
τις αρχές Μαΐου και αν χρειαστεί να συνεχίσουμε με κυλιόμενες
τριήμερες, ανά εφετειακή περιφέρεια, και από 1η Ιουνίου 2008 την
επιστροφή των μπλοκ είσπραξης και σε όλο αυτό το χρονικό διάστημα
να ορίζονται δίωρες συγκεντρώσεις διαμαρτυρίας σε κάθε δικαστικό
μέγαρο της Χώρας.

β) στη συνεδρίαση του Δ.Σ. της Ο.Δ.Υ.Ε. στις 5 Μαΐου 2008, και όπως
ξανά-εκτιμήσαμε ομόφωνα και στη συνεδρίαση του Δ.Σ. της Ο.Δ.Υ.Ε.
στις 13 Μαΐου 2008, λαμβάνοντας υπόψη όλα τα παραπάνω και την
μέχρι τώρα στάση της Κυβέρνησης απέναντι στα προβλήματα και την
ομόφωνη απόφαση του πρόσφατου Συνεδρίου μας, ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΣΑΜΕ
ΤΙΣ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΤΟΥ ΚΑΙ ΟΡΙΣΑΜΕ ΤΗΝ ΕΝΑΡΞΗ ΤΩΝ ΑΠΕΡΓΙΑΚΩΝ
ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΩΝ ΜΕ ΤΗΝ ΚΗΡΥΞΗ ΤΗΣ ΠΡΩΤΗΣ 48ΩΡΗΣ
ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗΣ ΑΠΕΡΓΙΑΣ ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ ΚΑΙ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, 29 ΚΑΙ 30
ΜΑΪΟΥ 2008. Επίσης, κατά τη συνεδρίαση του Δ.Σ. στις 13/5/2008
ορίσαμε ως έναρξη επιστροφής των μπλοκ είσπραξης την 16η

Σεπτεμβρίου 2008, για πρακτικούς και τεχνικούς λόγους, καθώς και
για την καλύτερη προετοιμασία μας, εκφράζοντας έτσι προς την
Κυβέρνηση τη δυσαρέσκεια μας, καθώς και την αποφασιστικότητα του
κλάδου για τις ήδη αποφασισμένες κλιμακούμενες κινητοποιήσεις.

ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ:

1) ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ

Διεκδικούμε: Κάλυψη όλων των κενών οργανικών θέσεων στη γραμματεία των
δικαστηρίων και εμμίσθων υποθηκοφυλακείων και κτηματολογικών γραφείων.

Επισημαίνουμε δε ότι, αν συνυπολογιστούν όχι μόνο τα λειτουργικά κενά των ως άνω
υπηρεσιών αλλά και η συνεχής ΑΥΞΗΣΗ της ύλης και του όγκου εργασίας τους, (οι)
προσλήψεις επιβάλλεται να γίνουν ΑΜΕΣΑ, ιδιαίτερα σε ορισμένες Δικαστικές
Υπηρεσίες  οι οποίες λειτουργούν χάρη και μόνο στην αυταπάρνηση των υπηρετούντων
Δικαστικών Υπαλλήλων.

Ειδικότερα διεκδικούμε: α. Άμεση - κατεπείγουσα πρόσληψη των δικαστικών
υπαλλήλων που είχαν εγκριθεί προ 20μήνου. Διότι με τις προσλήψεις αυτές θα
στελεχωθούν, έστω εν μέρει και προσωρινά, δικαστικές υπηρεσίες που αυτή τη στιγμή
υπολειτουργούν ή λειτουργούν χάρη στην αυταπάρνηση και μόνο των λίγων
υπηρετούντων υπαλλήλων τους. Επισημαίνουμε ότι ο αριθμός των υπό πρόσληψη
δικαστικών υπαλλήλων εκμηδενίζεται σχεδόν εάν υπολογιστεί ο αριθμός των 150
περίπου υπαλλήλων που αποχωρούν ετησίως αναγκαστικά ή προαιρετικά. β. Επίσπευση
της προκήρυξης για την πρόσληψη των 209 δικαστικών υπαλλήλων, για τους οποίους
η πράξη του υπουργικού συμβουλίου εγκρίθηκε το Δεκέμβριο του 2007. Ειδικότερα για
τις συγκεκριμένες αυτές θέσεις, διαφωνούμε με την πρόσληψη Δικαστικών Υπαλλήλων
έξω από τις διαδικασίες του ΑΣΕΠ και κατ’ εξαίρεση των ισχυουσών περί προσλήψεων
διατάξεων και προτείνουμε να εξευρεθεί τρόπος για να γίνονται σύντομα οι προσλήψεις
εντός των ισχυουσών διατάξεων, ώστε να μην παρατηρείται και το φαινόμενο να
εγκρίνονται τον Ιούλιο 2006 πιστώσεις για προσλήψεις Δικαστικών Υπαλλήλων και να
μην έχουν ολοκληρωθεί ακόμα οι διαδικασίες πρόσληψής τους!! γ. Έγκριση πιστώσεων
και Έκδοση Πράξης Υπουργικού Συμβουλίου για επιπλέον προσλήψεις τουλάχιστον
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σύμφωνα με τα πρόσφατα έγγραφα των Υπουργών Δικαιοσύνης. Διεκδικούμε επίσης,
να γίνεται ετήσιος προγραμματισμός προσλήψεων για την κάλυψη των κενών
οργανικών θέσεων στα Δικαστήρια και τα Έμμισθα Υποθηκοφυλακεία, σύμφωνα και με
τη διαδικασία που προβλέπεται από των Κώδικα Δικαστικών Υπαλλήλων. 

2) ΑΥΞΗΣΗ ΕΠΙΔΟΜΑΤΟΣ ΕΙΔΙΚΩΝ ΣΥΝΘΗΚΩΝ

Διεκδικούμε: Αύξηση του επιδόματος Ειδικών Συνθηκών. (Σταδιακή αύξηση, σε
ορίζοντα διετίας, με στόχο να φτάσει στο 75% του αντίστοιχου των δικαστικών
λειτουργών). Με το άρθρο  16 παρ. 19 του ν.2298/95, και με αιτιολογική  βάση ότι  οι
δικαστικοί υπάλληλοι  ως αναπόσπαστο  και αναντικατάστατο οργανικό μέρος της
σύνθεσης των Δικαστηρίων και όχι μόνο, βιώνουμε τις ίδιες ακριβώς συνθήκες
εργασίας με τους Δικαστικούς Λειτουργούς, επεκτάθηκε και στους δικαστικούς
υπαλλήλους «κατά 75% , όπως εκάστοτε ισχύει» το αντίστοιχο επίδομα των δικαστικών
λειτουργών που τους χορηγήθηκε το 1981. Το ποσό του επιδόματος μας αυτού την
1/7/1995 ήταν 31.500δρχ και το 2001 με δικαστικές αποφάσεις και υπουργική
απόφαση 84.000δρχ Χ 75 % = 63.000 δρχ  (185€) μηνιαίως αναδρομικά από
1/7/1995.   Από τότε μέχρι και σήμερα το μεν επίδομα των δικαστικών υπαλλήλων
παρέμεινε στάσιμο και αποσυνδέθηκε από το αντίστοιχο των δικαστικών λειτουργών, το
δε επίδομα των δικαστικών λειτουργών από το 1997 αυξήθηκε από τις 84.000 δρχ. στις
250.000  δρχ. (734€) το μήνα, δηλαδή τριπλασιάστηκε. Έτσι, η ποσοστιαία σχέση που
το 1995 ήταν 75% από 1/1/1997 μέχρι σήμερα είναι 25 % !!!) Αξίζει να σημειωθεί ότι
το 2002 το επίδομα ειδικών συνθηκών των σωφρονιστικών υπαλλήλων αυξήθηκε στα
250€ μηνιαίως, ποσό που είναι μεγαλύτερο κατά 65€ το μήνα από το επίδομα των
δικαστικών υπαλλήλων.

 
3) ΑΥΞΗΣΗ ΤΩΝ ΕΞΟΔΩΝ ΚΙΝΗΣΗΣ ΚΑΙ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗΣ
Διεκδικούμε: (Σύμφωνα και με το πόρισμα – προτάσεις που επεξεργάστηκε ειδική
επιτροπή στα πλαίσια της συλλογικής συμφωνίας που συνυπογράψαμε με τον Υπουργό
ΕΣΔΔΑ τον Δεκέμβριο του 2004) αύξηση του ποσού [το οποίο είναι καθηλωμένο από
το 1999 (!!)] που χορηγείται για κάλυψη εξόδων κίνησης των Επιμελητών
Δικαστηρίων, οι οποίοι επιδίδουν κλήσεις, κλητήρια θεσπίσματα, βουλεύματα και
αποφάσεις μετακινούμενοι με δικά τους Ι.Χ. μέσα καθώς και όσων μετακινούνται εκτός
Έδρας (π.χ. σε Μεταβατικά Δικαστήρια) ή αποσπώνται εκτός Έδρας, ώστε να
καλύπτονται τα πραγματικά τους έξοδα στα οποία υποβάλλονται υποχρεωτικώς. Ειδικά
δε για τους μετακινούμενους εκτός έδρας (με απόσπαση ή σε μεταβατικά δικαστήρια
κ.α.),  προκαταβολή ή τουλάχιστον  έγκαιρη καταβολή των εξόδων τους. Αξίζει να
σημειωθεί ότι το ποσό που χορηγείται στους επιμελητές για την κάλυψη  των εξόδων
μετακίνησης τους είναι καθηλωμένο από το 1999 στα 60€ το μήνα,  ενώ από τότε
μέχρι σήμερα έχουν αυξηθεί  τα καύσιμα, το κόστος συντήρησης ΙΧ με τα οποία
μετακινούνται και η τιμή των εισιτηρίων και της κάρτας απεριορίστων διαδρομών. Άρα
για αύξηση των εξόδων μετακίνησης π.χ. κατά 60€ το μήνα, το κόστος για τον κρατικό
προϋπολογισμό ανέρχεται ετησίως στο ποσό των 850 δικαιούχων Χ 60€ Χ 12 μήνες =
612.000€. Το ποσό αυτό μπορεί να καλυφθεί από τις εγγεγραμμένες στον Κρατικό
Προϋπολογισμό πιστώσεις του Υπουργείου Δικαιοσύνης, δηλαδή, χωρίς να απαιτείται η
έγκριση νέων πιστώσεων από το Γενικό Λογιστήριο του Κράτους. Βεβαίως, στόχος της
Ομοσπονδίας μας είναι η αύξηση των εξόδων μετακίνησης που χορηγούνται στους
Επιμελητές ώστε να φτάσουν στο ύψος που είναι τα έξοδα κίνησης που χορηγούνται
σε άλλους Δημοσίους Υπαλλήλους.
 
4) ΕΙΔΙΚΟ ΜΙΣΘΟΛΟΓΙΟ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ
Οι δικαστικοί υπάλληλοι αποτελούν ιδιαίτερη κατηγορία δημοσίων υπαλλήλων, για την
οποία προνοεί το Σύνταγμα στο άρθρο 92 παρ. 2 και παρ. 4. Οι ιδιαιτερότητες του
κλάδου δικαστικών υπαλλήλων, ως προς την ποιότητα και ποσότητα του παρεχομένου
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έργου, καθώς και οι ιδιομορφίες των συνθηκών εργασίας (εργασία εκτός ωραρίου και
πέραν του πενθημέρου, έδρες, αυτόφωρα, προανάκριση, ασφαλιστικά μέτρα, κλπ.)
καθιστούν αναγκαία τη ρύθμιση των αποδοχών τους με ΕΙΔΙΚΟ ΜΙΣΘΟΛΟΓΙΟ
ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ

Ø     ΕΞΟΜΑΛΥΝΣΗ ΜΙΣΘΟΛΟΓΙΚΩΝ ΑΝΙΣΟΤΗΤΩΝ ΜΕΤΑΞΥ ΤΩΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΩΝ ΤΩΝ
ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ – ΕΠΙΛΥΣΗ ΤΟΥ «ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΚΟΥ».

Στα πλαίσια του ειδικού μισθολογίου δικαστικών υπαλλήλων που
διεκδικούμε αλλά και μέχρι την ψήφιση του νέου μισθολογίου,
διεκδικούμε: 

Συνέχιση τους οικονομικής αναβάθμισης και των υπολοίπων δικαστικών υπαλλήλων
για λόγους ίσης μεταχείρισης  και τους άρση των μισθολογικών  και
συνταξιοδοτικών ανισοτήτων που έχουν δημιουργηθεί μεταξύ των κατηγοριών –
επίλυση του λεγόμενου «κατηγοριακού».

Η αιτιολογία του αιτήματος στηρίζεται στο γεγονός ότι μερίδα μόνο δικαστικών
υπαλλήλων χωρίς πτυχίο Α.Ε.Ι. που διορίστηκαν μέχρι 31/12/1981 κατετάγη στα
μισθολογικά κλιμάκια τους ΠΕ κατηγορίας. Διεκδικούμε να εξευρεθεί και για τους
υπόλοιπους δικαστικούς υπαλλήλους όλων των άλλων κατηγοριών αντίστοιχη ή
ανάλογη οικονομική ρύθμιση για την ισότιμη αναβάθμιση των αποδοχών τους.
Επισημαίνουμε ότι μέρος του νέου μισθολογίου μπορεί ενδεχομένως να
χρηματοδοτηθεί και από το διανεμητικό λογαριασμό.

Πιστεύουμε ότι ήρθε ο καιρός να διεκδικήσουμε άμεσα και επιτακτικά τη
ψήφιση ενός ειδικού μισθολογίου με κατώτερο βασικό μισθό 1.300€, όπως
προτείνει και η ΑΔΕΔΥ, θεωρώντας το αίτημά μας αυτό εφικτό και
ρεαλιστικό

Υπενθυμίζουμε επίσης και τα υπόλοιπα αιτήματά μας, τα οποία σας έχουν
κοινοποιηθεί στην προηγούμενη προκήρυξη της 48ωρης απεργίας μας στις 21 & 22
Φεβρουαρίου 2008, με αρ. Πρωτ. 65/01-02-2008:

Α) ΙΣΟΤΙΜΗ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΗ ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΗ. Διεκδικούμε ΙΣΗ φορολογική μεταχείριση
της αποζημίωσης που λαμβάνουμε από το διανεμητικό λογαριασμό του Υπουργείου
Δικαιοσύνης ΜΕ ΤΗ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΗ ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΗ της παρόμοιας αποζημίωσης που
λαμβάνουν οι υπάλληλοι αρμοδιότητας Υπουργείου Οικονομικών από τους
αντίστοιχους διανεμητικούς λογαριασμούς ΔΙΒΕΕΤ, ΔΕΤΕ, ΔΕΧΕ του Υπουργείου
Οικονομικών.

Β) Συνταξιοδότηση από το Ταμείο Νομικών ταυτόχρονα με το Δημόσιο και ασφάλιση
όσων διορίστηκαν και διορίζονται μετά την 1-1-1993 με τους ίδιους όρους και
προϋποθέσεις που ισχύουν για τους παλιούς μέχρι 31-12-1992 ασφαλισμένους. 

Καλούμε την Κυβέρνηση, τους συναρμόδιους Υπουργούς και ειδικότερα τον
Υπουργό Δικαιοσύνης να σταματήσει να αδρανεί απέναντι στα προβλήματα των
Δικαστικών Υπαλλήλων και της Γραμματείας των Δικαστηρίων και Εμμίσθων
Υποθηκοφυλακείων, τα πλείστα όσα των οποίων είναι προβλήματα αυτής της ίδιας της
εύρυθμης λειτουργίας της Δικαιοσύνης. Είναι προβλήματα της ίδιας της Ελληνικής
κοινωνίας και των ταλαιπωρούμενων καθημερινά στις δικαστικές αίθουσες Ελλήνων
πολιτών.
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Καλούμε τον Υπουργό της Δικαιοσύνης να κατανοήσει τα σοβαρά και οξυμένα
προβλήματα που αντιμετωπίζουμε και να ασχοληθεί επιτέλους με αυτά, προχωρώντας
άμεσα στην λύση εκείνων που δεν παίρνουν αναβολή, να δρομολογήσει αξιόπιστες και
σοβαρές λύσεις για τα υπόλοιπα (μέσα από υπεύθυνο και με συγκεκριμένα και
δεσμευτικά χρονοδιαγράμματα διάλογο) και να πρωτοστατήσει για τις απαραίτητες
νομοθετικές πρωτοβουλίες και την εξασφάλιση των σχετικών πιστώσεων.

Καλούμε τους αρμόδιους Υπουργούς των Οικονομικών, Εσωτερικών, Δημόσιας
Διοίκησης και Αποκέντρωσης, Απασχόλησης και Κοινωνικής Προστασίας, και
ειδικότερα τον Υπουργό της Δικαιοσύνης, να προχωρήσουν στην οριστικοποίηση
συγκεκριμένων συναντήσεων με το Διοικητικό Συμβούλιο της ΟΔΥΕ σύμφωνα και με
τις σχετικές διατάξεις του ν.1264/82.  

 

Για το Δ.Σ. της ΟΔΥΕ

Ο ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ

 ΧΡΗΣΤΟΣ ΛΥΜΠΕΡΟΠΟΥΛΟΣ

 

 


